>
ey

—7+(—a—-b—c—d)

- Packpoume ckooOxu:

-

)E

—3+(a+b+c)

—12(=2a +5b - 4c)

2(2a+5b—c)




S { Ynpocmume svipadxceHue: }

om+Sn—4n—4m+3n+m =

Ix—8y+9y—-5x+6=

32x—-3y)+9(y—4x) =




Kaxoe paseHcmaeo Ha3wvlearom
ypasHeHuem?




YpasHeHuem Ha3uvleaom

paseHcmaeo, cooepicawee
Oyxey, 3HaueHue

KOmopou Hado Haittmu.




Ymo 3snavum pewrums
ypaeHeHue?




Haiutmu ece e2o xkopHu
wUAU YyoedumsCs, HImo 3mo
ypasHeHue He umeem HU
OO0HOZ20 KOPHA.




Pewwuume ypagHeHue, npumeHuas
cHauaaa pacnpeodeaumenvHoe
C80UCMBO YMHO}CCHUA

4(X+5)=12




Pewume mooice ypasHeHue no
npasuay ombvblCKaHUA
KOMNOHEHIMO08.

4(X+5)=12






Jlasaiime nonpoodyem copmyauposamn
OCHOBHbBlE CNOCOOBLL peuweHUS YpasHeHUll:

1. YmmodxceHue u deaeHue oooux
yacmei ypasHeHUst HaA OOHO U
mojice HuUcA0, He pagHoe HYaro;

4(x+5)=12 |:4>0 “

2, Ilepenoc wreHO8 ypasHeHUR U
4i

00MHOlUl wacmu é opyzyro,

U3MEHSISL NPU 9MOM UX 3HAK HA

NPOMuUEONOA0NHCHDBIIL.
5x=2x+6
5x-2x=6




/

Ypaemnenue suda

ax=b, 20e a+0

Ha3bleawm
AUHCUHBIM YpaBHEeHUCM C 0OHUM
Heu36eCMHbIM




Pewtume YypasHeHue: }




1 cnoco6: C noMoL b0 OCHOBHOIO
CBOWMCTBA nponopuunm




2 crnoco6: C nomMoLL b YMHOXKEHUS
obeunx yacten ypaBHeHUS Ha OO4HO U
TOXE YNCIO

X—3:Z‘f;
6 3
x—3=14

x=17




/ Aazopumwm peuwleHus \

YypasHeHuil:

1. CHauaaa ypasHeHue
HYJCHO ynpocmuma
(packpuvimv ckooxu)

2. IlepeHecmu caazaembsle C
Oyxeo1il 6 .1eaYyr0 uacmo,
0e3 Oykenl — 6 npasyio (¢
nNPoMuUEoN0A0HCHBIMU
3Haxamu)

3. IIpusecmu noodooOHbBLIE
caazaemwvle J




